

# 为他人点燃生命希望

## 我市又有两人赴郑捐献造血干细胞

□记者 朱东一

本报讯 6月12日上午,欢迎李举、张武举赴郑州捐献造血干细胞仪式在西华县举行。仪式结束后,李举、张武举奔赴郑州捐献造血干细胞。

据了解,造血干细胞移植是挽救白血病患者生命的公益事业,能让血液疾病患者重新燃起生命的

希望。长期以来,我市高度重视这项公益事业发展。自2003年以来,全市共采集、入库4000余人份造血干细胞血样,共有15名志愿者成功捐献造血干细胞。西华县的李举、张武举是我市第16名、第17名造血干细胞捐献者。

采访中记者了解到,作为西华县红十字会工作人员的李举,一直热心公益事业。2018年,他积极报

名并采集了造血干细胞血样,成为我市中华骨髓库的光荣志愿者。2019年3月,一名白血病患者与李举的造血干细胞配型成功。李举告诉记者:“没想到加入中华骨髓库才11个月,就有人需要我的造血干细胞。”

张武举说:“能救人一命比做什么事情都有意义,我要用自己的行动来挽救一个人的生命。”

据介绍,造血干细胞是可以再生的,造血干细胞移植与输血相似,是把健康的造血干细胞输送给病人,健康的造血干细胞会在病人体内生长出很多健康的干细胞。

市红十字会相关负责人说:“我希望有更多的人加入到捐献造血干细胞的行列,为更多患者点燃生命的希望。”



近日,国务院通过《中华人民共和国固体废物污染环境防治法(修订草案)》。昨日,记者在中心城区人民公园看到,我市的新型垃圾桶已经开始“工作”。新型垃圾桶与以往的垃圾桶区别在于对垃圾的分类更明确,对垃圾分类不了解的市民,可根据垃圾桶上的文字和图案投放垃圾。  
记者 刘昂 摄



日前,扶沟县公安局柴岗派出所党支部在塔湾烈士陵园开展红色教育活动,聆听革命英雄的光辉事迹,以进一步增强党员干部纪律观念,做到自重、自省、自警、自励,不断提升政治素质。  
通讯员 袁智谋 摄

## 恶意报假警 行拘!

□记者 窦娜 通讯员 王向东

本报讯 “110”是公安机关对社会的一种承诺,是沟通警民关系的桥梁,是广大群众的求助热线,是危急时刻的生命线,更是极为宝贵的公共安全资源。但是,总有些人为了取乐、泄愤等,恶意报假警。6月11日,市公安局文昌分局依法行政拘留了一名虚报、谎报警情的违法人员。

“‘110’吗?我被人打伤了……”6月8日19时25分,市公安局指挥中心接到报警,一名男子称自己在神农路被人打伤。民警赶到现场后,发现现场并无打斗痕迹。之后,民警反复拨打报警电话却无人应答。35分钟后,“110”指挥中心又接到消防支

队报警称,在神农路与昆仑路交叉口,一辆满载50吨易燃易爆物品的货车爆炸起火。处警民警、消防应急管理人员、“120”急救人员赶到现场后,未发现有着火车辆,电话联系报警人员也无应答。经核查,两起警情均属虚假警情,造成了警力和公共资源的浪费。

经侦查,两起虚假警情系张某伟所为。6月8日晚,张某伟和家人发生争吵后心情郁闷,遂拨打“110”“119”泄愤。目前,张某伟已被依法行政拘留。

警方在此提醒:“110”报警平台是珍贵的公共资源,市民应该合法、合理利用,任何编造虚假警情、妨害社会管理的行为,都将受到法律严厉制裁。

周师美院教授授课 报业大厦中央空调 晚报刊发优秀作品

## 周口报业传媒集团书画艺术培训班开始招生

周口报业传媒集团书法和绘画艺术暑期培训班开始招生啦!培训结束之后,我们将为学员举办书画展,同时在《周口晚报》刊发优秀学员书法和绘画作品,并赠送刊有学员作品的报纸。

**培训地址:** 周口报业大厦14楼多功能会议室。

**培训时间:** 7月1日至8月26日,每周一、三、五、日15:00~18:00。

**授课老师:** 孙立业,周口师范学院美术学院副教授、中国美术家协会会员、周口美协副主席,其作品多次获

全国大奖;颜景波,周口师范学院美术学院讲师。

**招生对象:** 以中、小学生为主。

**收费标准:** 每人1600元;《周口晚报》小记者优惠100元,为每人1500元;三人以上集体报名按小记者优惠价收费。

**报名地址:** 周口报业大厦503房间。

**联系电话:** 6069369  
15138290269(杨女士)  
13903946016(王女士)

周口报业传媒集团公益服务工作室  
2019年6月13日